

# 屯門區反黑 循線報突擊 警搗幫會賭檔拘41人

【本報訊】警方追擊新界北區黑幫，堵截其收入來源，行動持續不斷。屯門警區過去一周展開名為「勵牧」的反黑行動，先後搜查多個目標地點，拘捕62名涉嫌傷人、販毒、開賭和聚賭的男女；其中探員昨日在新墟偵破一個地下「竹館」，一舉拘捕40多人，並檢獲七張電動麻雀枱和1萬多元賭款，初步調查相信這個由黑幫經營的非法賭檔，每日的營業額高逾4萬元。

警方新北總區反三合會行動組及屯門警區特別職務隊人員根據線報，指有黑幫在屯門經營地下賭檔，探員經長時間調查，鎖定賭檔位置後，於昨日凌晨掩至新墟德政圍松苑調查，揭發其中一個單位被人用作非法麻雀賭檔，當場拘捕41人，並檢獲約1萬元賭款及「水錢」、約3500元現金、14副麻雀及7張電動麻雀枱，相信該非法賭檔主要吸引附近街坊賭徒及職業司機，有黑幫於幕後操縱，每日營業額約4萬元。

### 堵截黑幫收入來源

被捕者包括兩名懷疑賭檔經營的男子，分別姓林(24歲)和姓高(20歲)，將被告「經營非法賭博場所」罪；其餘27男12女(30至67歲)，則會被被告「在非法場所賭博」罪名。

掃賭行動是警方打擊盤踞新界區黑幫活動及收入來源的一部分，新界北總區刑事總部聯同屯門警區人員，自本月2日開始，展開一項代號「勵牧」的反黑行動，搜查屯門區多處地點，拘捕多名涉嫌販毒、販賣危險藥物、藏有危險藥物、販賣未完稅燃油、違反逗留條件、刑事恐嚇及嚴重傷人等罪案的目標人物，連同偵破非法賭檔的行動，過去一周共拘捕62人，包括包括43男19女(年齡由20至67歲)。

### 元朗警區掃蕩3天

除屯門警區嚴打黑幫外，為配合警務處處長訂



▲探員偵破地下「竹館」，一舉拘捕41人

### 警方檢獲的賭款及賭具等證物

立「首要行動」中的打擊黑社會及毒品項目，元朗警區連日來亦馬不停蹄，掃蕩活躍於區內的「和勝和」及「14K」兩大黑幫，繼早前在工廈搗破無牌酒吧後，派出臥底蒐證，在本周二起連續3日的連串行動共拘捕93人，當中包括7名未成年男女。

被捕者超過一半有黑社會背景，涉及的罪行包括販毒、藏毒、經營非法賭場、無牌賣酒等。相信今次行動已經有效打擊元朗及天水圍區的黑社會活動，以及堵截了其收入來源。



▲發生店員刀嚇醉漢事件的小食店



▶探員在小食店內蒐證

## 不忿同事被擱 店員刀嚇醉漢

【本報訊】一名醉漢昨凌晨光顧深水埗元州街一間小食店，疑因帳單問題與店員起爭執，期間有人大發雷霆擱店員及自稱三合會成員，有店員則拿出菜刀向對方指嚇。警員接報到場，調查後將兩名男子拘捕帶署。

被捕男子姓翟(31歲)，涉嫌刑事毀壞、自稱三合會會員及襲擊罪被捕，姓姚男店員(43歲)則因涉嫌藏有攻擊性武器同被扣查，受傷店員姓陳(37歲)，面部受傷，在現場敷治後拒絕送院。

事發現場為深水埗元州街162地下一間小食店，昨晨4時許，姓翟男子滿身酒氣偕女友到上址光顧，兩人坐在店外一木枱，埋單時疑不滿帳單情緒失控，踢翻木枱更自稱三合會成員，男店員無辜被擱，另一店員不忿拿出一把菜刀向醉漢指嚇，途人見狀報警，警員到場將涉案兩人拘捕。



▲「名城火鍋」的大門鐵閘遭歹徒淋紅油

## 「名城火鍋」遭淋紅油

【本報訊】九龍城福佬村道經常有名人光顧的「名城火鍋」，昨凌晨遭人在大門鐵閘淋紅色漆油，警方相信店舖被人惡意破壞，由於過往火鍋店曾發生多次同類事件，警方正展開追查。

案發現場為九龍城福佬村道93至95號，昨凌晨4時許，火鍋店打烊關門後，職員離去後不久，大門鐵閘即遭人淋上紅色漆油，警方接獲報案到場調查，懷疑有人惡意破壞，於是通知食肆負責人到場協助調查，列作「刑事毀壞」案正展開調查。

「名城火鍋」店過去曾多次遭歹徒刑毀，本年5月29日凌晨，兩名年蒙匪徒，手持水喉通闖入「名城火鍋」，不由分說擊毀近門口位置兩個魚缸後奪門逃去。去年12月，先後曾遭兩名穿風褸男子用木棍擊毀一個層架，再打破一個魚缸後逃走。

## 躁漢屯院箍頸襲醫生



▲現場為屯門醫院的觀察病房

【本報訊】一名躁漢昨晨陪家人到屯門醫院求診，疑不滿醫護人員未有及時診治，情緒激動突向一名醫生箍頸襲擊，其他醫護人員見狀立即制止，躁漢被趕至警員拘捕。

被捕男子張×雄(49歲)，涉嫌傷人罪名，經帶署調查後獲准保釋候查；被箍頸襲擊醫生姓張(26歲)，頸部及口部受傷。

現場為屯門醫院的觀察病房，昨早10時許，張陪同家人到醫院求診，病人獲安排到觀察病房，等候期間張不滿醫護人員遲遲未有理會病人，情緒激動突向一名醫生施襲箍頸，幸及時被其他醫護人員制止及報警。駐院警員接報後迅速到場調查，涉案男子情緒隨後亦恢復平靜，但因涉襲擊罪被捕帶署。

## 追逐8公里 警拘瘋狂駕駛男女



【本報訊】警方隱形戰車昨凌晨在屯門公路巡邏時，發現一輛私家車行駛左搖右擺，展開追截逾8公里，期間兩車多次發生碰撞，最後可疑車失控撞及路旁水馬被截停，司機及女乘客涉瘋狂駕駛等5宗罪被捕，兩名交通警員同受輕傷，與涉案司機一同送院治理。

被捕男司機姓溫(37歲)，報稱不適送院診治，他到醫院後仍神智不清，胡言亂語，涉嫌「瘋狂駕駛」、「擅自取去交通工具」、「行使虛假文書」。

▲涉案私家車早前在將軍澳報失，事發時被掛上假車牌

、「沒有第三者保險駕駛」及「在停牌期間駕駛」被捕；同車女乘客姓楊(22歲)，沒有受傷，涉嫌「擅自取去交通工具」被捕，兩人現正被扣查。兩名警員分別頸傷及肩膊受傷，經敷治後已無礙。

昨日凌晨3時許，新界北總區交通部兩名警員駕駛隱形戰車巡邏期間，發現一輛私家車沿屯門公路往荃灣方向行駛，私家車除涉嫌超速外，車身更左搖右擺，警員試圖將私家車截停，但對方加速逃走，更多次企圖撞向隱形戰車，發生多次輕微碰撞。

兩車追逐逾8公里後，私家車駛至屯門公路近屯門關時，失控撞向路旁一列水馬，兩名警員立即下車上前，將私家車上一男一女拘捕。同拘稍後到場增援，證實私家車早前在將軍澳報失，事發時掛上假車牌，行車證也是偽造，而車上藏有鋸刀、螺絲批及鐵槌等爆竊工具。

## 青年工作不如意跳橋亡

【本報訊】一名男子疑難忍工作壓力，昨凌晨獨自行至屯門市廣場行人天橋一躍跳下，倒地重傷昏迷，救護員到場證實他死亡，警方在現場調查認爲無可疑，相信死者因工作問題不開而自殺。

跳橋男子姓黃(31歲)，警方事後聯絡死者家人協助調查。昨凌晨零時許，一名男子於屯門新墟杯渡路近

青山公路往屯門市廣場行人天橋，從天橋高處跳下，直落地面頭破血流，重傷昏迷不醒，途人行經發現報警，警員及救護員到場證實男子已明顯死亡，毋須送院。

警方在現場附近一帶調查，認爲無可疑，得悉他近日因工作問題感不快，不排除因此自殺，列作「有人從高處墮下」案處理。



◀從行人天橋一躍而下的男子當場死亡



◀的士司機頭部受傷需送院

## 惡客扑穿的士司機頭

【本報訊】3名惡男女乘客，昨凌晨坐的士到旺角砵蘭街落車時，因車資問題與司機起爭執，其中一名男乘客突從路面拾起磚頭向司機撲頭後，與同伴逃離現場，司機頭部受傷流血，由警員到場送院治療。

受傷的的士司機58歲，頭部受傷，送院敷治後已無礙。昨凌晨3時許，接載3名男女的士駛至旺角砵蘭街與旺角道交界停車

落客時，3名乘客指責司機兜路，因車資問題發生激烈爭執，乘客要求司機減收車錢，但司機堅決不允，其中一名男乘客惱羞成怒，突然落車從行人路上拾起一塊磚頭，向司機頭部襲擊，之後乘亂與兩同伴逃去無蹤，的士司機頭部受傷流血，一度追截兇徒無果，途人見狀代為報警求助，警員到場將傷者送院治療，在附近兜截兇徒但無發現。

## 精神病婦快餐店割街坊頸

【本報訊】有精神病紀錄中年婦連日來不停致電一名女街坊，令對方丈夫不勝煩擾，勸喻女街坊疏遠她，豈料這名被指「多事」的丈夫昨晨便遭襲擊，被人以菜刀從後割頸，險死還生。警員到場拘捕涉嫌傷人的精神病婦，將她送院檢驗時，她仍不停大叫「割甩佢個頭，當機坐！」

### 大叫「割甩佢個頭」

被捕婦人蔡×英(51歲)，警方調查後證實她有精神病紀錄，送院時被五花大綁；無辜受傷男子梁×海(53歲)，後頸被割，有兩處傷口，幸未傷及大動脈，但送院醫治後仍須留醫。

現場消息稱，涉案兩人均住在秀茂坪邨，蔡婦更經常致電梁的妻子「煲電話粥」，最誇張曾試過10分鐘內連續打四次電話，惹來梁不滿，曾勸妻子疏遠蔡，但蔡

卻依然固我，前日再次致電梁家，恰巧由梁接電，一言不合，雙方便透過電話對罵。當日下午梁在邨內曾與蔡婦碰面，雙方互不睬睬，連招呼也沒打。

至昨日凌晨2時許，梁到邨內商場的連鎖快餐店買宵夜，付款後突感後頸疼痛難當，回身看見一名婦人持菜刀向他猛斬，慌忙閃避逃速，店員見狀立即報警。警員到場一面將受傷的梁送院救治，一面持盾牌四處搜索女疑兇。

未幾衣服沾有血漬的蔡婦神情木訥地出現在肇事快餐店，警員馬上將她制服，但送她到醫院檢驗期間，她卻不停叫嚷「割甩佢個頭，當機坐！」。

另一方面，警員到蔡婦住所調查時，在屋內檢獲一柄染血菜刀，事後被帶返警署作一步查證。案件現交由秀茂坪警區刑事調查隊第3隊跟進。



▲涉嫌傷人的精神病婦被送院檢查  
◀受傷男子後頸被割，有兩處傷口

**六合 Mark Six 彩**  
第142期六合彩攞出號碼

**15 22 30 33 34 47 38**

頭獎：無人中  
二獎：無人中  
三獎：40注中，每注派100,020元  
多寶獎金：9,500,410元